

# 理性去疤痕,可先全免费体验

## 记者帮您打探除疤细节

三月,春暖花开的季节,短衣薄衫取代了厚重的棉衣,心情也如穿着般变得阳光轻快,然而,不少人却对春季望而却步,甚至选择了身体和心理的逃避。

“女儿今年8岁了,去年因脖子上烫伤后留了一块疤,同学总是为此取笑她,孩子现在不愿意上学,也不出门,急坏了我们一家人。”上周五,记者接到一位母亲的求助电话。

据了解,天气转暖后出现了除疤热潮,如何祛疤才安全,怎样才能做到不花冤枉钱,带着一系列的问题,记者到专业的欣奕除疤中心,帮读者打探去疤的细节,让您有备无患,安全祛疤。

晚报记者 董亚飞 张玉韩

### 疤痕患者该如何自我调节

疤痕,一个刺眼的词语和标志,往往成为疤痕朋友内心的痛,从心理上讲,对女性以及成长期的儿童影响是最大的,从病理上来讲,对于疤痕疙瘩及炎性增生型的疤痕患者影响是最大的,这类疤痕往往痒痛不已,且都呈大面积增生,色红,如果外露出来异常刺眼。

马医师称,祛疤需要分辨疤痕的类型才行,另外,对于面部或身体裸露部位的疤痕心理压力也不要过大,这些疤痕都是可以修复的,保持积极的心态能有助于疤痕的修复。对于痒痛的疤痕则需要尽快修复并在生活中注意饮食调理,忌食辛辣刺激性食物,疤痕体质患者还需要配合中医调理体质。

### 疤痕患者该如何有效除疤

对于疤痕如何有效修复的问题,马医师给大家提醒以下三点。

祛疤要选对方式。通过手术、磨皮术、胶原蛋白注射等医学方法祛疤是大部分人喜欢的。但是这些方法都会带来不理想的后果,更

有可能旧疤未祛又添新痕,应该从疤痕机理出发选择安全的除疤方法。

祛疤要选对产品。疤痕不同相应的除疤方法除疤产品都是不同的,不少除疤产品毫无针对性,既能除凹陷疤也能除增生疤,结果用起来一点效果都没有,白白浪费了不少钱。

祛疤要注意调理。春季皮肤容易过敏缺水,疤痕处更加需要补充水分,饮食宜清淡,少食辛辣刺激性的食物。另外新伤口及炎性疤痕应避免太阳照射,以免留下色素。

### 理性除疤,全免费体验

马医师称,欣奕机构倡导理性消费,建议疤痕患者先全免费体验,患者可报名后参与免费疤痕检测、护理、修复、使用产品三天的体验活动。您可以致电以下电话参与免费体验活动:经三路 60141078 文化路 63821828 南阳路 69067168 紫荆山路 66383701 嵩山路 67003723 陇海路 60600183,患者不仅可以了解自己疤痕的类型及生活调理,并可以免费使用和护理三天,有效果再作决定,这样才不会花冤枉钱。

# 科视眼镜,让近视镜下岗

早在20世纪40年代,美国科学家一直在探索一个问题,如何不做手术让近视患者摘掉眼镜?

经过几代人的努力,角膜塑形镜在美国成功问世,它通过配戴透氧硬性角膜接触镜增大角膜表面曲率半径,来达到减低角膜屈光度的目的。近年来,随着科技的发展,角膜塑形镜可以使600度近视患者3~7天恢复正常视力已不是什么稀奇的事情。不做手术,照样可以摘掉眼镜。

1998年,科视公司独家代理美国Euclid公司在华业务,美国科视数字化角膜塑形镜得以与中国近视患者见面。10年来,科视数字化角膜塑形镜已经让数以万计的近视患者摘掉了眼镜。

北京大学医学部眼视光研究中心主任谢培英对科视角膜塑形镜给予极高的评价,她认为由于验配师使用了一整套精密仪器进行检测、监控,随时发现和解决可能出现的问题,因此,不会对角膜有任何损害。而在美国上世纪60年代就开始应用此项技术,调查显示:角膜塑形镜治疗过程安全、无副作用,且非常有效。目前科视已为数万例近视患者

成功矫正,至今无因镜片安全问题而导致眼部发生不良后果。

据悉与一般的矫正近视产品不同,美国科视数字化角膜塑形镜是经国家药监局批准进口的唯一具备“角膜塑形”功用的角膜接触镜产品,并获得了美国FDA认证。生产商美国Euclid公司名列全球三大视光产业公司之首,具备坚实的科研与创新实力。不同于一般的矫正近视产品,美国科视数字化角膜塑形镜是根据配戴者眼部数据量眼定制,一人一镜,全在美国本土定制。利用无创物理方法矫正近视,不会给人身造成任何伤害,是目前全球范围内首选应用的近视矫正方法。

科视数字化角膜塑形镜,非手术矫正近视,只需睡眠时配戴,避免手术治疗近视强行改变眼球结构所隐藏的巨大风险。另外还无任何饮食禁忌,签订合同,无效退款。600度内



近视患者3~7天即可达到1.0视力。

晚报记者 董亚飞 张玉韩  
同时提醒大家注意,美国科视在郑州仅此一家分公司。

咨询专线:0371-63865050

地址:郑州市农业路与文化路交会处东200米省实验中学南门对面

# 神奇内裤 引起郑州女人热购

最近在郑州街头引起女人热议的话题就是魔力卡卡内裤。据悉这条内裤不是普通的内裤,它具有防治妇科病、减肥瘦身、翘臀、滋养卵巢、治疗便秘、暖宫活血的神奇功效。

内裤,是人人必穿的,看似平常,却与健康密切相关,当肉眼无法看到的葡萄球菌、链球菌、大肠杆菌、念珠菌等各种厌氧菌,及淋球菌、衣原体、支原体、滴虫等致病菌无休止地

滋生入侵和繁殖时,女性的生理健康将会受到极大的威胁。

魔力卡卡是日本ATP抗衰老生命实验室40多位专家,历经五年成功研制,内裤裆部为银离子抗菌磁性面料,也是第一个将银离子杀菌功能用于纺织的工艺技术,腰部前后各加9枚太空多极磁石,对准女性金三角穴位,所释放的医疗光波可直接作用于卵巢促进荷尔蒙分泌,对妇科炎症致病菌具有超强

的杀菌、抑菌作用。同时增强肠道蠕动,促进血液循环,延缓更年期,推迟绝经期5~10年,使女人真正满足了三大需求:健康、美丽、时尚。此裤在绿城上市不久,就引起很多时尚女性的关注、热议及购买,还有很多男性也为自己女友及家人购买,甚至一些企事业单位纷纷致电订购。据穿过魔力卡卡内裤的女士说:难言之隐没有了,还可以瘦身、养颜,真是一条神奇的内裤。

章韦

# 向北京人学习 餐桌上治心脑血管病

“北京那边高血压患者,已经停药10多天啦。”

“是呀,听说他们也是在学香港人,香港人就是在餐桌上治心脑血管病,就一顿早餐一天不用吃降压药啊。”

“对,我们也应该向北京人学习,为了自己的健康,什么方法好就学啥!”

这几天从我市报道食疗以来,很多人都通过各种途径打听北京人食疗消息。有关部门从北京打来电话证实:确实相当一部分人,10天前已经停药了,目前还有6万人在进行食疗,正等着停药这一天。

北京安贞医院心血管科主任黄教授说:治心脑血管病、高血压就怕复发、怕反弹,常年吃药,伤肝伤肾,更伤血管,会加重病情。常年溶栓、扩血管,会导致血管变得很薄很脆失去弹性,容易崩裂出血,引发心肌梗梗。

现在我们已经了解,那个吸脂早餐是一种叫做吸脂膳的物质,它不是降压药!它是生物界唯一的一个带正电荷长分子链结构,像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”,能吸走血液中带负电荷的胆固醇、氯离子、药毒。它含有18种氨基酸、丰富维生素、微量元素,能恢复人体自身

调节血压血脂的能力,营养心肌细胞、修复心脑血管,不但无药害无依赖,反而营养了身体,无疑是一种长寿疗法。

市人民医院老专家说:每天吃一顿吸脂早餐,就像每天给血液排一次毒,给血管洗一次澡,把心脑血管病、高血压致病元凶血脂清除体外。食疗无药害、无毒副、无依赖,还营养,病人药吃得越少,身体会越吃越好,这样至少能多活20年。

目前,食疗普及活动在我市正式开展,读者可拨打郑州食疗宣教组电话0371-68775525了解详情。

## 河南省曙光行动总医院 助推“白内障无障碍省”

今年为郑州市提供1万例免费白内障手术名额

日前,记者在采访曙光行动总医院院长、河南省助残济困总会常务理事徐惠民博士时了解到,“曙光行动”由省助残济困总会于今年年初启动,将联合省残联连续为郑州市4万名白内障患者实施复明手术,作为我省首家省级三级专业眼科医院,郑州艾格眼科医院承担起了“曙光行动总医院”的职责,并承诺将在今年为郑州市提供1万例免费白内障手术名额,市民可拨打“曙光行动”服务专线报名参加免费白内障手术。

同时,计划将在今年与郑州市50所养老机构共建爱心家园,最大限度地发挥“曙光行动总医院”的技术优势,切实提高老年人的生活质量。 晚报记者 董亚飞 周华

## 中老年人补钙误区多

如今补钙产品成了很多中老年人的生活必需品。然而很多老年人补了很长时间还是会出现骨折、骨质疏松等情况。这是为什么呢?专家解释,原因在于其补钙产品难消化、难吸收、难沉积;再加上老年人本身消化系统功能减退,服用的钙元素根本没有吸收。

那么,中老年人如何知道自己该不该补钙?补的钙是否能吸收?或者服用的补钙产品是否适合自己?相关专家建议,要做到心中有数,就要经常检测。而传统上检测钙要去医院抽血化验,老年人想节约,怕感染,所以不愿意去。

最近由安图生物研发生产的家庭型快速检测钙的产品——“易知盖”在我市各大药房诊所上市了。“易知盖”通过尿液检测,自己操作,15秒就可知道结果,方便快捷地知道自己体内的钙营养水平,为避免盲目乱补提供了保障。“卫生部微量元素营养重点实验室”评定“易知盖”的准确率为98%以上。

专家建议,中老年人使用“易知盖”每7~10天检测一次钙含量,以验证补钙效果预防骨质疏松,防止结石形成。同时,对于处在钙流失高发期的中年女性,建议经常自我检测,以合理应对钙流失。(详情请关注周四晚报) 晚报记者 董亚飞

## 千年彝药紫灯胶囊 根本康复颈腰椎病

颈腰椎病人有福了。自从千年彝药紫灯胶囊在国内上市以来,因为其神奇的疗效和300年老拔云堂的强大品牌优势,深受广大患者欢迎。专家进一步发现:由于环境恶劣,几千年来,彝族人养成了头顶背扛代替交通工具的习惯。虽然颈椎长期受到压迫,加上气候阴冷潮湿,但彝族人却极少患颈腰椎病,原因何在?原来,彝族民间一直在用灯盏花、紫丹参花、滇三七花3种奇花熬制的一种叫“能恩诺齐”的药汤来调治颈腰椎的损伤,百治百灵,头顶背扛重物也不会患颈腰椎病。

1998年,云南老拔云堂在方基础上制成紫灯胶囊,2004年,国家药监局将其认定为专治颈腰椎病的OTC国药。我国最权威的颈椎学实验室中国上海脊椎研究所经过两年的药效学试验表明:紫灯胶囊含有的两种分子药效成分“透骨活性肽”和“热敏分子团”。在这两种药物作用下能获得以下疗效:1.椎间盘恢复弹性,突出和膨出的髓核回缩;2.椎体周围肌肉、韧带等软组织韧性增强;3.椎关节的无菌性炎症介质迅速消失;4.椎体增生有逆转现象。

临床显示:服用5~7天,颈、肩、腰部的疼痛、麻木即缓解;1~2疗程,疼痛、僵硬酸痛消失,2~3疗程,腰直不起来坐不下、腰腿放射性疼痛、头晕目眩、走路不稳、持物无力症状消除;3~5疗程,突出、膨出的椎间盘复位,增生化解,天旋地转、恶心呕吐、腰部剧痛、半身麻木、行走无力症状消失!详情请咨询:0371-61330300